

冰皮月饼 咖啡月饼 中秋临近,新口味月饼受追捧

□记者 杨元琪

本报讯 从传统的五仁月饼、枣泥月饼到后来的水果月饼、肉馅月饼,每年中秋节都有新口味月饼问世。近两年,不少西洋风格的烘焙店又推出了各种新口味月饼,广受年轻人喜爱。近日,记者注意到在一些微商销售的月饼中,冰皮月饼广受欢迎。

据了解,冰皮月饼在20世纪80年代起源于香港,后来传入内地。冰皮月饼的部分原料是糯米,做成的月饼外观呈白色,在冷冻箱里保存,售卖时保存在冷藏柜里。微商“科科”告诉记者,现在的年轻人追求新颖时尚,传统月饼已远不能满足他们的口味,本就爱好制作美食的她开始自学烘焙方法,尝试制作冰皮月饼。刚开始只是做给家人吃,朋友品尝后认为很有特色,就鼓动她对外售卖。现在订单不断,全家人都帮着做月饼。“科科”说,由于冰皮月饼保存时间较短,她只接本地订单。现在网络上售卖的私房冰皮月饼价钱每块从9元至18元不等。

除了私房月饼,微信、微博上代购的月饼也比比皆是,有些网络商家称直接从香港购买冰皮月饼,用冷藏盒包装后快递给顾客,售价不菲。

此外,连星巴克也推出了月饼,多以咖啡口味为主,虽然价格较高,但颇受年轻白领青睐。市民李女士这几天正在网上搜罗星巴克月饼,准备买来与家人分享。“去年我就买了,虽然价格高一些,但一年就吃这一次,尝试一下新口味未尝不可。”李女士说。

记者看到,在网购平台上,一份8块装的星巴克月饼礼盒价格在400元左右,平均每块要50元。

为迎合大众需求,记者在市区一家蛋糕连锁店看到,这里的传统月饼也都增加了新口味,如玫瑰、荞麦等。苏式酥皮月饼也占了很大比重。

“口味好大家当然会喜欢,但团圆才是最重要的。”市民李先生说,传统的东西若一成不变,总有一天会被淘汰,月饼也是这样,只有不断改变,才会保持长久的生命力。



红红大牌楼 节日气氛浓

昨天,市区光明路上,市民从一大红牌楼下进出商场。当天,记者在市区街头看到,中秋节、国庆节临近,不少商场和店铺开始美化装点店面,吸引市民光顾。一个个富有传统风格的门头装饰,让市区的节日气氛愈发浓厚。 本报记者 李英平 摄

“芝麻官”很重要
社区工作少不了

阳光苑社区组织 楼栋长交流心得

□记者 杨元琪

本报讯 昨天,湛河区姚孟街道阳光苑社区举行了楼栋长座谈会,大家在一起商讨居民自治工作,提升服务水平。

昨天上午,阳光苑社区会议室内座无虚席,楼栋长围坐在一起聊着生活中遇到的各种问题。9号楼楼栋长李明彬说,干了6年楼栋长,虽然吃了一些苦,但看到邻里和睦,他就很有成就感。15号楼楼栋长黄根荣说,老年人要发挥自己的余热,楼栋长虽然是个“芝麻官”,但在维护社区和谐上起着关键作用。会议结束后,各位楼栋长还收到了社区颁发的小礼品。

阳光苑社区负责人高雅环告诉记者,社区和谐与广大楼栋长的辛勤付出分不开,开展座谈会让大家在一起交流心得,便于今后更好地服务居民。

刘欣古筝独奏音乐会29日举办 市民可提前免费领票

□记者 娄刚

本报讯 记者昨天从市文化艺术中心获悉,由该中心打造的茉莉芬芳鹰城名家讲读音乐会经过精心筹备,将于9月29日晚7:30在中心一楼音乐厅推出刘欣古筝独奏音乐会。市民可提前到市文化艺术中心免费领票。

据介绍,刘欣由有关机构从郑州邀请赴平演出。她是女子青年古筝演奏家,现为中国民族管弦乐协会会员、中国

音乐学院考级评委。她先后在中国音乐学院附中从杨琳、在中国音乐学院师从林玲,同时还是林玲的研究生。她曾两次获得刘明源器乐比赛奖学金;其古筝作品《暖》荣获中国音乐学院第五届新生代作曲比赛一等奖。

9月29日晚,刘欣古筝独奏音乐会将为鹰城市民带来河南筝曲《渔舟唱晚》、山东筝曲《碰八板》以及《云裳诉》《枫桥夜泊》《西部主题畅想曲》《夜深沉》《将军令》等经典曲目。

醉酒男深夜卷车底 消防官兵火速救援

□记者 孙书贤

本报讯 9月21日深夜,在郑县王集乡侯店村北约100米处,一名醉酒男子骑电动车发生了交通事故,被卷入一辆昌河车底部。消防官兵火速赶赴现场进行救援,男子成功获救。

据郑县公安局消防大队二中队出警消防官兵介绍,9月21日深夜11时40分许,中队接到群众报警求助:一男子在王集乡侯店村北边不远处,被卷入车底部,急需救助。

消防官兵在现场看到,一辆电动车倒在公路上。一辆昌河车头朝南停在公路上,车底部躺着一名头部受伤的男子,男子的一条腿被卡住动弹不得。随后,消防官兵用抢险救援车的起重臂缓慢地将面包车吊起,成功救出该男子。医护人员迅速将男子送医治疗。

由于该男子满身酒气,意识不清,交警认定其酒后骑车发生了意外。经过治疗,目前男子已无大碍。

郟县玉米皮成了抢手货

□记者 孙书贤

本报讯 郟县安良镇蜂刘村村民韦宝义开着三轮车拾玉米皮,每天能收入200多元。9月23日下午,记者在蜂刘村见到了正在拾玉米皮的韦宝义。

今年57岁的韦宝义告诉记者,他把玉

米皮拉到禹州市神屋镇、郟县安良镇神前村等地的瓷器厂出售,每车能卖70元。

据了解,随着安良镇瓷器厂的繁荣发展,用玉米皮等做衬垫材料的所需量大幅增加,麦秸和玉米皮成了瓷器厂里的抢手货。有些农民就做起起了靠拾麦秸、玉米皮挣钱的无本生意。

在“三夏”和秋收时节,韦宝义每天开着三轮车在田间地头捡拾麦秸和玉米皮,然后出售给瓷器厂。

韦宝义告诉记者,今年秋收开始,他就着手拾玉米皮了,每天能拾3车,收入200多元。像韦宝义这样拾玉米皮挣钱的村民,在安良镇有10多个。

鹰城秋季玉器水晶博览会

活动时间:9月25日-10月5日

活动地址:大众路步行街
(劳动路与大众路交叉口东侧)

招商电话:13663751658

千百年的埋藏 只等你发现

